

# 普京访问朝鲜、越南

## 这些信息值得关注

新华社莫斯科/首尔/河内 6月 19 日电 19日,正在朝鲜进行国事访问的俄罗斯总统普京和朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩签署全面战略伙伴关系条约。在结束对朝鲜的访问后,普京将访问越南。

这是普京自 2000 年后时隔 24 年再度访朝,也是他以总统身份第五次访越。普京接连访问这两个社会主义国家引发舆论高度关注、释放诸多重要信息。

### 强化关系

自俄乌冲突升级后,普京很少访问除独联体地区以外的国家。观察分析普遍认为,普京此访体现俄方对朝鲜、越南的高度重视,将助推双边关系向更高水平发展。

塔斯社援引俄罗斯总统助理尤里·乌沙科夫的话报道,普京 19 日将与朝鲜最高领导人金正恩签署多份“重要”文件,把“国际政治、经济、安全问题”以及多领域合作考虑在内,为俄朝两国“进一步合作勾勒前景”,不针对

任何第三方国家。

俄罗斯国际事务理事会主任安德烈·科尔图诺夫表示,此次访问彰显俄方对朝鲜的政治支持,也表明西方国家孤立俄罗斯的计划已被挫败。

2023 年 9 月,金正恩出访俄罗斯,在俄远东地区阿穆尔州东方航天发射场同普京举行了“历史性”会晤,双方讨论了多项重大问题和合作事项,并达成协议和共识。其间,金正恩邀请普京访朝,普京接受了邀请。2019 年 4 月 25 日,金正恩在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行了他当政以来与普京的首次会晤。

17 日,越南国家主席苏林在会见俄罗斯驻越南大使别兹杰特科时,表达了对普京总统此访助推双边关系发展的期待。他表示,越俄双方在经贸投资、基础设施建设、交通运输、旅游和人文交流等方面拥有广阔的合作空间。

### 深化合作

此次访问,普京将和朝越两国领导人分别讨论进一步深化合作。根据克

里姆林宫的表态,俄罗斯希望能“在所有领域”和朝鲜加强合作。对于普京访越,国际舆论则聚焦俄越在贸易、投资、技术和教育等领域的合作。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》18 日刊登普京文章。普京在文章中说,两国将通过共同努力,“把双边合作提升至更高水平”,俄朝将发展“不受西方控制的贸易和相互结算体系”,共同反对非法单边限制措施;两国将在亚欧大陆建立一个“平等、不可分割的安全架构”。

俄罗斯科学院中国与现代亚洲研究所韩国研究中心首席研究员康斯坦丁·阿斯莫洛夫指出,本次俄朝领导人会面是要讨论需要在国家最高领导人层面解决的问题,将莫斯科与平壤的合作提升到新的水平。

对于访越,乌沙科夫介绍说,此访期间俄越领导人计划讨论两国在经贸、科技和人道主义领域进一步发展合作的前景,预计将签署一系列合作文件。俄罗斯《新闻报》报道,双方将就俄越两国最迫切的贸易问题,即银行对结算付款的支持进行讨论。路透社则报道,俄越预计将在贸易、投资、

教育和科技领域达成协议。

### 意义重大

普京上次访问朝鲜是在 2000 年 7 月,那时他刚就任俄总统两个月。这次访朝是普京时隔 24 年再度访问。舆论认为,俄朝关系加强对双方而言都有重要战略意义,可视为两国在国际地缘政治中共同应对外部压力的策略。

在朝鲜《劳动新闻》上发表的署名文章中,普京指责美国把所谓“基于规则的秩序”强加于世界,而这种秩序本质上是基于“双重标准”的“全球性新殖民主义独裁统治”。

而越南,是普京继 2001 年、2006 年、2013 年和 2017 年后第五次以总统身份访问。6 月 16 日《越俄友好关系基本原则条约》签署 30 周年之际,越俄领导人互致贺信表示,条约签署 30 年来,两国领导人和两国人民不断培育双边关系发展,越俄传统友谊日益深厚,为增进两国人民福祉,维护地区和平稳定作出切实贡献。

值涨幅惊人,表明华尔街对人工智能(AI)这一技术进步的狂热追捧。

英伟达因其 AI 芯片供不应求,被一些投资者视为 AI 技术浪潮兴起以来最大赢家。

美国知名企业家埃隆·马斯克上月说,其旗下 xAI 公司计划建造超级计算机,以提升其 AI 聊天机器人 Grok 的性能,将使用至多 10 万枚英伟达公司 H100 图形处理器(GPU)计算芯片。

英伟达的营收通常每个季度都增长两倍。最新财报显示,英伟达一财季,即第三季度营收同比增加超过两倍。分析师预测,英伟达本财年营收将是上一财年的大约两倍。本财年截止于 2025 年 1 月。

不过,也有分析师提醒,投资者应在这一波狂热中保持些许冷静。

“财富尖塔”咨询公司高级副总裁奥利弗·珀希说,英伟达长期以来得到很多正面关注,对不少事情处理十分恰当,但任何一个小小失误都可能导致英伟达股价大幅回调,“投资者应该小心”。

新华社特稿

## 英伟达成全球市值最高企业

美国芯片企业英伟达公司股票价格 18 日再创新高,取代美国微软公司,成为全球市场价值最高企业。

英伟达股票价格当天上涨 3.5%,报收于每股 135.58 美元,推升公司市值至 3.335 万亿美元。

就在本月 5 日,英伟达股价刚刚创下新高,市值突破 3 万亿美元,超越美国苹果公司,成为全球市值第二大企业。

路透社 18 日报道,今年以来,英伟达股价已上涨近两倍。与之对比,微软股价同期上涨大约 19%。

美联社提供的数据显示,截至今年 5 月,英伟达贡献了标准普尔 500 种股票指数近三分之一的涨幅。

美联社同时评论说,少数几只“超级明星”股票却创下了美国股市大部分类纪录,这显示出股市更加脆弱;更多股票创纪录,才是一个更健康的股票市场。

路透社数据显示,英伟达市值从 1 万亿美元上升至 2 万亿美元用时 9 个月,上升至 3 万亿美元用时 3 个多月。

分析师认为,英伟达过去一年间市

## 美国多地遭遇创纪录高温

新华社北京 6 月 19 日电 美国国家气象局 18 日说,随着热浪从美国中部蔓延到东部地区,美国多个城市正打破数十年来的高温纪录,闷热笼罩着数千万人。相关官员警告这可能引发致命天气事件,提醒民众尽量减少外出。

据美联社报道,18 日从艾奥瓦州到俄亥俄州,乃至往北的密歇根州部分地区,都发布了极端高温警报,青少年体育夏令营、有组织的户外漫步和节日活动均被取消。美国国家气象局说,热浪预计一路横推,扩散到位于美国东北端的缅因州,且至少持续到 21 日。

据路透社报道,纽约州锡拉丘兹市 17 日最高气温达到 34.4 摄氏度,创 1994 年以来新高。数据显示,该市往年 6 月最高气温一般在 25 摄氏度左右。

高温会导致脱水、中暑和热衰竭等,心血管等疾病患者可能发生病情恶化。

纽约州州长凯茜·霍楚尔 18 日启动了该州的紧急行动中心,让国民警卫队待命,以应对预计将持续到本周末的高温天气。

为此,纽约州将提前开放海滩和公共泳池,供人们消暑。依据高温应急计划,纽约市的避暑中心今年将首次开放。

据美联社报道,去年美国遭遇了自 1936 年以来最多的热浪天气。

## 通告

因烟台市城市快速路红旗路(楚玉路至黄金顶隧道西出口)及港城西大街(蓝烟铁路至魁玉南路)高架桥建设工程施工需要,占用道路施工延期至 2025 年 12 月 31 日 24:00。施工期间双向四车道通行,道路变窄,请过往车辆提前规划路线,选择周边道路绕行,遵守交通标识,施工带来的不便敬请谅解。

中铁十局集团有限公司  
烟台市城市快速路红旗路及  
德润路南段 PPP 项目部

2024 年 6 月 20 日

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800 元 ■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件 400 元 ■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150 元 ■残疾证、学生证、失业证(个)20 元

## 公告栏

6631203 6631205

### 声明

●烟台市蓬莱区万康大药房公章遗失,声明作废。

●烟台易斯特液压设备有限公司的建设用地规划许可证遗失,证件编号:地字第 370611200800176 号,现声明作废。

明作废。

●烟台冠德科技创新有限公司于 2021 年 12 月 16 日办理的建设工程规划许可证遗失,证书编号:建字第 370611202100106 号,现声明作废。

# 厄瓜多尔发生山体滑坡



## 北半球高温热浪来袭 注意安全应对

新华社华盛顿 6 月 19 日电 进入 6 月,北半球多个地区高温、热浪来袭,强度大、范围广,民众健康受到威胁。如何应对极端高温天气,美国天气频道网站给出一系列应对建议。

——保持水分摄入。即便不觉得口渴,也要适量喝水。避免喝含糖、含咖啡因或含酒精的饮料,因为它们会使人进一步脱水。另外,避免喝过冷的饮料,因为它们会导致胃痉挛。需要警惕的是,过量饮水也会导致水中毒。

每天应该摄入的水量取决于年龄、

身高和居住地,女性平均每天要喝 2.7 升左右的水,男性约为 3.7 升。婴儿、老人等脆弱人群更容易脱水。普通饮用水仍然是人体补充水分的最佳选择。如果出汗过多,可以考虑喝含有钾和钠等矿物质的运动饮料。

——健康饮食。在极端高温天气下,健康饮食很重要。应多吃水分丰富的水果或蔬菜等,如西瓜、草莓、菠萝、黄瓜、西红柿和生菜等,这有助于防止脱水。

——避免剧烈活动。天气特别热

的时候,尽量限制户外活动,尤其在一天中最热的时段要特别小心。

——穿着轻便的衣服。选择宽松、浅色的衣服,有助于保持身体凉爽。

——待在室内。尽可能待在有空调的地方。如果家中没有空调,可以考虑去图书馆或商场之类的地方。

——关爱脆弱人群。确保老人、孩子和宠物待在安全凉爽的环境中。

——高温会导致中暑等相关疾病,轻者表现为轻微头晕,重者可能会导致昏迷甚至死亡,了解相关症状并知道如何应

对非常重要。中暑的特征是体温可能超过 39 摄氏度,皮肤发红发烫,脉搏加快。怀疑有人中暑时应及时拨打急救电话,并用湿毛巾擦身或洗澡助其降温。

热衰竭也是一种常见的高温相关疾病,症状包括大量出汗、身体虚弱发冷、皮肤苍白、恶心或昏厥等。

在高温天气下,用车安全也很重要。

极端高温可以在很短时间内将关停的汽车变成致命的“牢笼”,车内温度迅速

上升,会导致中暑或死亡。不要把孩子、宠物或残疾人单独留在关停的车里。

# 三年砥砺成长 感恩客户陪伴

## ——医星康源“健康服务月”给市民送健康大礼

医星康源体检中心成立于 2022 年,设立内科、外科、妇产科、血液专业、临床微生物学专业、X 线诊断专业、CT 诊断专业、超声诊断专业、心电图诊断专业、中医科等。医星康源体检中心职工人数近百人,其中副主任医师以上职称的医生达 40% 以上。

为及早发现心猝风险,中心首家引进心猝检测仪,专项检测心猝风险。

为满足顾客检后健康管理需求,中心设立健康理疗服务专区,投入巨资引进毫米波治疗仪、细胞能量修复仓、太赫兹、旋磁床、5G 鹰眼检测仪等设备,形成了多种慢病管理方案。



一、活动时间:2024 年 6 月 13 日至 2024 年 7 月 12 日

二、活动方案:

1. 体检客户,按照体检标准,到检即送等额调理项目;

购体检卡,按照购买金额标准,送等额调理项目;

团客户,按照体检标准,到检即送等额调理项目。

2. 体检客户及家属免费体验眼部护理、鼻部护理、头部护理,毫米波理疗。毫米波体验时间为一个疗程(7 天)。

3. 医星康源所有老客户,均赠送眼部护理、鼻部护理、头部护理 3 次。

4. 持教师证永久免费享受眼部护理,并赠送脊柱与体态检查(颈肩腰腿疼痛咨询)1 次。

5. 对工程师永久免费头部护理。

6. 对全市企业家免费心猝检查。

7. 为方便更多的市民朋友体检,即日起开放办理医星康源健康会员,会员免费享受设备调理:

399 元会员 享受半年内调理不限次数

699 元会员 享受一年内调理不限次数

医星康源,健康就在眼前

医疗广告审查证明文号: (鲁医广) [2024] 第 0527-124-3707 号

体检咨询热线:6676888

地址:烟台市芝罘区南大街 261 号附 7 号园城大厦 5 楼

